

汽 车 运 输

第 5 期

2019 年 3 月

本期内容提要：

- * 总公司召开 2019 年党风廉政建设工作暨“严强转”专项行动推进会
- * 省、市级多家媒体来到客运南站开展新春走基层活动
- * 汽运总公司积极开展“学雷锋 身立行”志愿服务活动

总公司召开 2019 年党风廉政建设工作暨“严强转”专项行动推进会

3 月 20 日上午，总公司召开了 2019 年党风廉政建设工作暨“严强转”专项行动推进会。党委副书记黄志方主持会议，总公司领导班子成员、全司中层管理人员参加了会议。

会议首先，纪委书记谢友顺传达了 3 月 15 日市局党风廉政建设工作暨“严强转”专项行动推进会精神，宣读了总公司《关于深入开展“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义官僚主义专项行动实施

方案》，并就我司开展“严强转”专项行动作了要求和部署。

谢书记强调，开展“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义官僚主义专项行动，是加强政治建设，推动全面从严治党向纵深发展的重要任务，要按照“十戒十做”要求，扎实开展“四对标四整治”，解决形式主义、官僚主义表现的“多、推、虚、浮”问题，实现规矩严在经常、监督无处不在、作风改到实处。

会上，党委书记、总经理高大林代表总公司党委作 2018 年度党风廉政建设工作报告，对我司 2018 年党风廉政建设工作进行了总结回顾，对今年工作进行了安排。高总指出，2018 年在市交通运输局党组、纪检组的坚强领导下，深入学习贯彻党的十九大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实中央、省委、市委和市局党组关于党风廉政建设和反腐败工作的决策部署，认真履行管党治党主体责任，严格党内政治生活，持续正风肃纪，强化监督执纪，班子成员落实“一岗双责”的责任意识明显增强，干部职工的纪律规矩意识进一步强化，全司党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。

高总强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照新时代党的建设总要求，结合我司工作实际，围绕目标任务抓党建、围绕学习教育宣党建、围绕机关效能强党建、围绕工作创新促党建，进一步提高党建工作质量。

高总要求，一是要以党的政治建设为统领，全面落实从严治党要求，严明政治纪律政治规矩，严肃党内政治生活，营造风清气正的政治生态。二是要以思想教育为根基，拧紧理想信念总开关，深入抓好理论武装，把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，经常开展党规党纪教育，深刻领会把握新时代党的纪律建设新要求，筑牢党员干部理想信念和政治灵魂。三是要以履职尽责为主业，推动“主体责任”落实到位，

健全完善责任体系，加大监督执纪问责力度。四是要以纠正“四风”为重点，推动作风建设常态长效，深入贯彻落实中央八项规定精神，坚决纠正形式主义官僚主义，以当前开展的“严强转”集中整治形式主义官僚主义专项行动为抓手，从严查纠各种不正之风，以崭新的面貌推动企业改革稳定发展。

（党办）

省、市级多家媒体来到客运南站开展新春走基层活动

2月20日上午，省、市级多家媒体来到客运南站开展新春走基层活动，市交通运输综合执法局党委书记、局长陈斌，汽运总公司党委书记、总经理高大林等相关负责人陪同。

据了解，此次来客运南站采访的有新华网、中新网、央广网、中国交通报、安徽日报、中安在线、安徽交通广播电台、新安晚报、安徽网、六安电视台等媒体记者。

在客运南站，采访团通过实地采访，了解了我市春运道路旅客运输情况，体验了温馨舒适的乘车环境，感受了浓厚的春运志愿服务氛围，参观了售票、检票、填单、安检、发班等系列工作流程。还对“映山红”亲情服务班文明服务品牌进行了观摩采访，询问了“映山红”品牌的创建过程、发展成果、日常志愿服务项目，拍摄了许多志愿者们正在为旅客热情服务的画面。期间，一位带着两个孩子的乘客激动地告诉采访团：“这里的工作人员太热情了，服务也很周到，车票是他们教我从网上买的，行李也是帮忙拎过来的，这是我回到家乡感触最深的一次出行。”

总经理高大林在接受采访时，首先对媒体记者朋友们的关心、关注和支持表示感谢。随后，从运力储备、安全保障、应急预案、热情服务

等方面对 2019 年春运工作作了简单介绍，对近年来春运期间客流情况和重点工作作了简要分析，并就道路客运市场发展形势、企业转型发展方向等与采访团进行了深入交流。

（党办）

汽运总公司积极开展“学雷锋 身立行”志愿服务活动

学雷锋精神，展志愿风采。为进一步学习和弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，倡导更多的群众加入到志愿服务队伍中来。我司联合中市街道人民新村社区积极开展了“学雷锋 身立行”志愿服务活动。

3月5日是全国第56个学雷锋日，上午，伴随着淅淅沥沥的小雨，青年志愿者们在中市街道人民新村社区工作者的引导下，来到阳光威尼斯小区门前广场搭建宣传台，向居民们进行了禁毒、反邪教、扫黑除恶、文明创城等方面的宣传，为居民们答疑解惑，提供法律、医疗、社保等民生咨询服务。

结束后，还举办了“举旗帜 送理论 助脱贫 话文明”宣讲报告会，结合六安自改革开放以来的城区新变化以及开展文明城市创建取得的成果等。现场组织志愿者、居民、群众开展了文明承诺签字活动。

同时，以“学雷锋日”为契机，开展了2018年度“十佳优秀志愿者”、“社区好人”、“雷锋式螺丝钉精神”等表彰活动，我司龚杰、朱丽两名同志被评为“优秀志愿者”接受表彰。

（党办）

市汽运总公司迅速传达市委巡察组巡察情况反馈会议精神部署

落实问题整改工作

近日，市汽运总公司党委书记、总经理高大林主持召开专题党委会议，传达了市委巡察组巡察情况反馈会议精神，并对相关反馈意见作了研究，部署、落实整改工作。

会议要求，一是要提高政治站位，切实把思想统一到市委关于做好巡察整改工作的要求上来，行动迅速主动，抓好市委巡察组反馈意见整改落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉；二是要把整改落实作为一项重大政治任务，坚持问题导向，不折不扣落实巡察整改工作要求，把解决问题作为巡察整改的重要着力点，主动担当、各负其责，上下联动、形成合力，共同抓好全司整改工作落实；三是要压紧压实整改责任，端正工作态度，明确整改任务，细化整改措施，严格整改时限，全面推动整改工作有序有效开展，用好用活整改成果，补短板，突重点。

会议强调，要以此次巡察整改为契机，强化管党治党政治责任，进一步加强政治建设、思想建设、作风建设和纪律建设，把党组织锻造的更加坚强有力，确保全司上下党风政风持续向好，助力企业各项工作高水平、高质量发展。

（党办）

客运北站协同警方通过实名购票系统抓获网上逃犯

3月21日13时54分，客运北站工作人员接市公安局公交分局指令：一名曹姓女子网上在逃人员已购票在客运北站准备乘车前往淮南，寻求配合处置。按照指令，北站安保人员协同驻站民警通过身份图像信息比对，很快就锁定了正在候车的嫌疑人，随后对其进行控制后，交由公交

分局带离。

六安汽车客运总站严格执行实名制购票制度，通过对乘客身份证信息的录入，与公安部门进行了联网。这不仅十分有效地保障了乘客出行的人身安全，还能避免许多犯案在逃的“漏网之鱼”。同时，实施实名制购票以后，乘客如遗失车票，经核实身份信息后，还可免费申领、补办车票。

（安全管理中心 段炼）

汽运总公司切实抓好“学习强国”学习平台建设运用管理工作

为贯彻落实习近平总书记关于全党要加强学习、建设学习型政党的重要指示精神，按照市交通运输局党组部署，自“学习强国”平台上线以来，我司将学习平台建设作为一项极为重要的政治任务来抓，通过建立学习组织架构、组建学习管理队伍、整合线上线下资源力量，迅速推广运用“学习强国”学习平台，努力打造一个创新性的学习平台，切实抓好平台建设运用管理，推动这项工作在我司落地见效。

（党办）

我司修理厂汽车维修工方斌同志荣获六安市第四届“六安市首席技师”称号

近日，由市委组织部、市人社局组织开展的第四届“六安市首席技师”评选工作揭晓，经单位推荐、审查筛选、综合评审、审定公示等程序，我司修理厂汽车维修工方斌同志荣获六安市第四届“六安市首席技师”称号（汽车修理工高级技师）。

(党办)

客运总站开展学雷锋志愿服务活动

为推进志愿服务制度化发展，在“3.5”日学雷锋日到来之际，客运总站开展了“传承雷锋精神 传递暖心活动”学雷锋志愿服务活动。

活动中，站领导积极参与，组织党员、青年员工组成志愿者服务队，发挥党员和青年职工学雷锋、急先锋的模范带头作用，统一佩戴志愿者绶带，免费为旅客提供热水、针线、晕车药等用品，开展旅客导乘、扶老携幼、帮旅客提行李等志愿服务，为旅客提供便民、利民服务。同时，为打造美好的乘车环境，志愿者还对站外绿化带等卫生死角地带进行了集中清理，并对在公共场所吸烟、乱扔垃圾、随地吐痰、争抢无序等不文明行为进行了劝阻，取得了良好的效果。

此次活动得到了广大旅客的一致好评。学雷锋志愿服务活动不仅在精神上向志愿者传达奉献精神和服务意识，同时志愿者也通过实际行动感受到了志愿服务精神，践行了志愿服务理念，推动了学雷锋志愿服务活动常态化。

(客运总站 刘玲玲)